
 

 

 

ЛІЦЕЙ №10 М. КОВЕЛЯ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

Н А К А З 

 

08.05.2023                                        м. Ковель                             № 146 

 

Про підсумки навчально-польових  

зборів з учнями 11 класів 

у 2022/2023 навчальному році 

 

На виконання ст.36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Указу Президента 

України від 25.10.2002 № 948/2002 «Про Концепцію допризовної підготовки і військово-

патріотичного виховання молоді» (із змінами), Указу Президента України від 24.02.2022 

№64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Постанови Кабінету Міністрів 

України від 30.11.2000  № 1770 «Про затвердження положень про допризовну підготовку і 

про підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей» (із змінами), програми 

предмета «Захист України», наказу управління освіти виконавчого комітету Ковельської 

міської ради від 15.03.2023 р. № 57 «Про проведення навчально-польових зборів із 

здобувачами освіти 11-их класів ЗЗСО громади» та з метою виховання в учнів патріотизму 

і духовності, формування національної самосвідомості, високих моральних якостей 

громадянина, підготовки до військової служби, практичного закріплення рівня знань та 

навичок учнів, набутих протягом усього терміну навчання, готовності до захисту України, 

беручи до уваги програму предмета «Захист України» з 26 квітня по 28 квітня 2023 

року, в обсязі 18 годин, проведено навчально-польові збори зі здобувачами освіти 11-их 

класів . 

Урочисте відкриття навчально-польових зборів проведено 26.04.2023 року о 8.00 з 

підняттям Державного Прапору України та виконанням Гімну України. В 11-х класах 

навчається  25 юнаків та 26 дівчат. Заняття та навчання проводились відповідно до 

затверджених заходів  проведення навчально-польових зборів. 

            Три дні напруженої роботи  юнаків на навчально-польових зборах були 

продуктивними для всіх. Допризовники спробували свої сили в опануванні практичних 

навичок, дій і нормативів з:  військової справи, прикладної фізичної підготовки, тактичної 

підготовки,  прийомів стрільби та пересування зі зброєю, метання гранати, правил 

керування дронами, розбирання та збирання автомата , алгоритму домедичної допомоги  

та тактичної медицини. Враження від зборів  у підлітків були яскравими та позитивними. 

       Юнаки-старшокласники по-справжньому відчули, що таке бойова зброя, хоча у 

ліцеї ознайомилися з нею. Це дуже важливий досвід для юнаків і дівчат, як майбутніх 

захисників. Здобувачі освіти показали високий рівень навичок практичної підготовки та 

свою готовність до захисту України.  

 Навчально-польові збори для дівчат розпочались з занять з  психологом ліцею - 

Шевчук Тетяною Василівною на тему: «Перша психологічна допомога. Розвиток 

внутрішніх ресурсів за моделлю BASIC Ph ». Завітали до державної пожежно-рятувальної 

частини м. Ковеля. Старшокласницям нагадали правила пожежної безпеки, показали 

спеціальний аварійно-рятувальний автомобіль, та його обладнання, яке рятувальники 

використовують під час ліквідації надзвичайних ситуацій і подій. 

27.05.2023р. була організована зустріч з військовим парамедиком - 

Добровольським Олександром в рамках практичної частини навчально-польових зборів. 

Під час заходу було продемонстровано практичні навички накладання джгута та 

турнікету, першої допомоги при легеневій нестачі кисню, транспортування потерпілого в 

залежності від зони. Під керівництвом вчителя «Захисту України»  Оксенюк Н.Р. діти 



 

 

практикували накладання хрестоподібної, поворотної пов’язки на руку, черепахоподібної 

розбіжної на ліктьовий суглоб і пов’язку Вельпо на плече. 

В останній день  навчально-польових зборів дівчата-старшокласниці відвідали 

пункт екстреної медичної допомоги. Лікарі Медвідь І. Л. Та Михалик В.В.  розповідали та 

показували на практиці здобувачам, як надавати домедичну допомогу при раптовій 

зупинці серця, при порушенні прохідності дихальних шляхів та інших невідкладних 

станах. Учні зацікавлено слухали доповідачів та ретельно відтворювали всі дії, оскільки 

розуміють, що ці практичні навички є надзвичайно важливими під час теперішньої 

ситуації в країні. 

На підставі вище викладеного, 

НАКАЗУЮ: 

  1. Відзначити позитивну роботу учителів «Захисту України» Фомука О.В. та 

Оксенюк Н.Р. за підготовку та проведення навчально-польових зборів з учнями 11-х  

класів. 

  2. Учителям предмета «Захист України» Фомуку О.В., Оксенюк Н.Р.:  

   2.1.  Здійснювати морально-політичну, психологічну та практичну 

підготовку учнівської молоді до виконання обов’язків громадянина по захисту України. 

   2.2. Продовжувати виховну роботу з предмета, готувати учнів до 

участі у військово-спортивних змаганнях. 

  3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

            Директор      Максим СЕЛІВОНЧИК  


